

حیسکو چیف عبدالحق میمن کی ہدایات پر حیسکو کی خصوصی ٹاسک فورس کا چیف انجینئر آپریشن ملک امتیاز الحق کی سربراہی میں بجلی چوروں اور نادہندگان کے خلاف گرینڈ آپریشن جاری ہے۔

اس سلسلے میں آج حیدرآباد کے علاقے قاسم میں محکمہ روینیو کے تپیدار کالج کا 200 کے وی اے کا ٹرانسفارمر واجبات کی عدم ادائیگی پر اتار لیا گیا، جبکہ لطیف آباد، گھمن آباد، قاسم ٹاؤن، ماروی ٹاؤن، بھٹائی نگر، بھٹائی ٹاؤن، شہباز ٹاؤن، گلشن مصطفیٰ ودیگر علاقوں میں کارروائیوں کے دوران واجبات کی عدم ادائیگی پر 1693 بجلی کے کنکشن منقطع کر کے جرمانہ عائد کیئے گئے، اور متعدد ٹرانسفارمرز بھی اتار لیئے گئے ہیں۔ جبکہ 1208 سے زائد غیر قانونی کنڈہ کنکشن پکڑے گئے ہیں جس میں متعدد کنکشنوں میں ریموٹ کنٹرول ڈوائیس پکڑی گئیں۔ جس پر فوری طور پر کارروائیاں کرتے ہوئے کنکشن منقطع کیئے گئے اور بجلی چوروں کے خلاف متعلقہ تھانوں میں FIR درج کرانے کیلئے لیٹر جمع کرا دیئے گئے ہیں۔ حیسکو ترجمان

حیدرآباد () حیسکو ترجمان کے مطابق چیف ایگزیکٹو آفیسر حیسکو عبدالحق میمن کے احکامات پر حیسکو ریجن کے 13 اضلاع میں بجلی چوروں اور نادہندگان کے خلاف جاری گرینڈ آپریشن کے تحت چیف آپریٹنگ آفیسر ملک امتیاز الحق کی سربراہی ڈائریکٹر S&A ظہور احمد شیخ اور M&T ٹیم کے ہمراہ خصوصی ٹاسک فورس نے اس سلسلے میں آج حیدرآباد کے علاقے قاسم میں محکمہ روینیو کے تپیدار کالج کا 200 کے وی اے کا ٹرانسفارمر واجبات کی عدم ادائیگی پر اتار لیا گیا، جبکہ ماروی ٹاؤن سے 305 کنڈہ کنکشن ہٹائے گئے اور 4 ٹرانسفارمر واجبات کی عدم ادائیگی پر اتار لیئے گئے ہیں اور بجلی چوروں پر جرمانے بھی عائد کیئے گئے ہیں جبکہ لطیف آباد، گھمن آباد، قاسم ٹاؤن، بھٹائی نگر، بھٹائی ٹاؤن، شہباز ٹاؤن، گلشن مصطفیٰ ودیگر علاقوں میں کارروائیوں کے دوران واجبات کی عدم ادائیگی پر 1388 بجلی کے کنکشن منقطع کر کے جرمانہ عائد کیئے گئے، اور متعدد ٹرانسفارمرز بھی اتار لیئے گئے ہیں۔ جبکہ 1208 سے زائد غیر قانونی کنڈہ کنکشن پکڑے گئے ہیں جس میں متعدد کنکشنوں میں ریموٹ کنٹرول ڈوائیس پکڑی گئیں۔ جس پر فوری طور پر کارروائیاں کرتے ہوئے کنکشن منقطع کیئے گئے اور بجلی چوروں کے خلاف متعلقہ تھانوں میں FIR درج کرانے کیلئے لیٹر جمع کرا دیئے گئے ہیں۔ واضح رہے کہ اس وقت حیسکو کے ٹوٹل 68 ارب 37 کروڑ 21 لاکھ روپے کے واجبات ہیں۔ جس میں وفاقی اداروں پر 2 ارب 92 کروڑ 54 لاکھ، صوبائی اداروں پر 02 ارب 89 کروڑ 52 لاکھ روپے کے واجبات ہیں۔ جبکہ نجی صارفین پر 62 ارب 55 کروڑ 16 لاکھ روپے ہیں۔ جس کی وصولی کیلئے حیسکو انتظامیہ اپنے معزز صارفین سے اپیل کرتا ہے کہ واجبات کی ادائیگی مقررہ وقت پر کی جائے تاکہ بجلی کی فراہمی میسر ہو سکے، بصورت دیگر بجلی منقطع کرنے کے علاوہ سخت قانونی کارروائی بھی کی جائے گی۔ لہذا تمام نادہندہ صارفین اپنے ذمہ حیسکو کے واجبات فوری ادا کریں بصورت دیگر بجلی کے کنکشن منقطع کر دیئے جائینگے۔ حیسکو چیف نے تمام صارفین/عوام سے اپیل کی ہے کہ بجلی چوری اور عدم ادائیگی واجبات شرعی، اخلاقی اور قانونی جرم ہے۔ اپنے ذمہ حیسکو کے بجلی کے بلوں کے واجبات فوری طور پر ادا کریں۔ بجلی چوری سے اجتناب کریں تاکہ ادارہ خوشحال ہوں و رہم آپ کی بہتر خدمت کر سکیں۔ واضح رہے کہ حیسکو چیف نے تمام افسران کو سختی سے ہدایات دی رکھی ہیں کہ کہیں بھی اگر بجلی چوری نظر آئی یا واجبات جمع نہ کرنے والے بجلی کے کنکشن چلتے ہوئے پائے گئے تو فوری طور پر کارروائی کرتے ہوئے اس انچارج افسران/ملازمین کے خلاف سخت محکمہ جاتی کارروائی کی کی جائے گی، جس کے تحت انہیں جزا و سزا کے عمل کے تحت نوکری سے بھی فارغ کیا جاسکتا ہے۔ بجلی سے متعلق صارفین کی شکایات کے فوری حل کیلئے کھلی کچھریاں منعقد کی جائیں، جس میں صارفین کے بجلی کے بلوں کے مسائل جلد از جلد حل کیئے جائیں، واجبات کی %100 فیصد وصولی کو یقینی بنانے کیلئے صارفین کے بجلی کے بلوں کی اقساط کریں، اس کے علاوہ تمام سب ڈویژنوں میں کسٹمر سروس سینٹرز فعال کیئے جائیں جس سے صارفین مستفید ہو سکیں۔ آپ کا

متنمی حیسکو۔







